

生物经济50人(青岛)论坛在新区举办

王鲁明王波王清源出席

□记者 刘腾 报道

本报6月16日讯 今天,生物经济50人(青岛)论坛在西海岸新区举办。市人大常委会主任王鲁明,市委常委、副市长王波,西海岸新区工委副书记、区长王清源出席。

此次论坛由华谷生物经济研究院、青岛市企业联合会、青岛华大基因研究院联合主办,以“生物制造——构建未来产业的绿色引擎”为主题,旨在为我国生物经济产业的繁荣注入新动力,搭建共同探讨和规划我国生物制造未来发展的高端平台。

论坛上,西海岸新区作推介。华谷生物经济研究院、青岛市企业联合会、西海岸新区管委三方签订合作协议,生物经济50人论坛未来三年将在青岛市举办。华大基因向青岛市捐赠了一批最新研制的肠道健康检测试剂盒产品。生物制造产业联盟正式成立。

来自全国生物经济领域的专家学者围绕生物制造技术最新进展、产业政策、市场分析、绿色发展融合路径等进行深入交流。华大集团、凯赛生物、讯飞医疗、中国科学院生物物理研究所等作了精彩分享。论坛还举办了生物经济“青企绘”、生物经济赛道说等系列活动,搭建起更为丰富的讨论交流平台。

下一步,西海岸新区将通过此次论坛,强化与国内头部生物经济企业的联系,准确把握行业发展趋势,在平台建设、资本对接、国际合作拓展、创新生态构建、产业链整合、数字化转型等方面吸纳先进的理念和技术,为生物经济快速发展奠定坚实基础。

青岛自贸片区·陇南经济开发区东西部协作党政联席会议召开

高善武出席

□记者 刘腾 报道

本报6月14日,青岛自贸片区·陇南经济开发区东西部协作党政联席会议召开。西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任高善武,陇南经济开发区党工委副书记、管委会主任马文锋出席会议。

高善武说,自2017年结对以来,双方同心同向、携手发展,建立了全方位、多领域、深层次的合作关系,结下了深厚的友谊。下一步,青岛自贸片区将深入贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,进一步加强组织领导、强化统筹协调,推动自贸试验区政策优势、开放优势、产业平台优势更好赋能陇南经济开发区高质量发展。(下转第二版)

以“民族美食、海洋食材、健康消费”为主题

第二届中国海洋美食文化节暨2024民族美食文化节在新区举行

张惠孙永红李苏满出席开幕式

□记者 刘腾 报道

本报讯 6月14日上午,第二届中国海洋美食文化节暨2024民族美食文化节在西海岸新区青岛嘉年华开幕。本届美食文化节以“民族美食、海洋食材、健康消费”为主题,聚焦海洋美食、突出民族特色,搭建海洋食品产业链供应链合作交流新平台。市委副书记、统战部部长张惠,市委常委、西海岸新区工委书记孙永红,市政协副主席李苏满,中国饭店协会会长陈新华等出席开幕式。

相较2023年首届中国海洋美食文化节,本届美食文化节全面提档升级,持续时间延长到10天,总展览面积近2万平方米,展品覆盖全、种类多、产业跨度大,320个品牌、263家企业参展,其中180多家企业带来2024年度新品、爆款产品。设置海洋食材展览、海洋美食展示、会议论坛、技能竞赛、百姓美食嘉年华等多个板块,邀请蒙古族、维吾尔族、回族、藏族等十个民族开设民族美食文化主题宴席展。聚焦本地食材美食,举办青岛本帮菜高质量发展论坛,评选

青岛十大文化主题宴席,举办2024海洋地标美食展览,发布十大本帮菜和入围《2024地标美食名录》的青岛本地地标美食。

开幕式上,中国饭店协会、青岛西海岸新区管委、青岛西海岸新区融合控股集团有限公司共同签约,将于明年在新区举办第26届中国美食节、第三届中国海洋美食节和2025民族美食文化节。海洋美食培训交流基地落户西海岸,将为餐饮行业高质量发展挖掘和培养高技能人才。

区领导佟海燕、逯鹰参加活动。

以“丝路连山海 共筑黄河梦”为主题

2024黄河流域跨境电商博览会举行

孙永红高善武出席开馆仪式

□记者 刘腾 报道

本报讯 6月14日上午,以“丝路连山海 共筑黄河梦”为主题的2024黄河流域跨境电商博览会开馆仪式在青岛西海岸新区金沙湾啤酒城举行。市委常委、西海岸新区工委书记孙永红,西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任高善武,大韩民国驻青岛总领事馆总领事柳昌秀,日本国驻青岛总领事馆副领事小林时也等出席开馆仪式。

本届博览会持续三天,总规模

达2.3万平方米,设置国际产品馆、跨境电商平台服务商馆、黄河流域产业及综试区馆、青岛馆海外仓及海外展示中心馆、家居礼品消费品馆、鞋服箱包及时尚用品馆、宠物用品馆等9个展馆分区,来自30余个国家和地区的知名跨境电商平台、近500家优质企业参展,共举办展览展示、商贸对接、行业交流、招商推介、特色节庆等五大类35场专业论坛及配套活动,搭建起跨境电商产业交流、合作与要素聚合平台,深入推动黄

河流域高质量协同发展。

开馆仪式后,2024黄河流域跨境电商博览会丝路电商大会召开。会上,出口贸易综合服务平台等6个重点项目集中签约,涉及沿黄省区与韩国跨境电商产业合作交流、全球物流仓储、汽配轮胎、轻工业产品等多个领域。

自2022年启动以来,黄河流域跨境电商博览会着力打造黄河流域乃至全国范围内具有影响力的跨境电商盛会,已成为展示(下转第二版)

陇南市武都区-青岛西海岸新区东西部协作工作联席会议召开

压实协作责任拓宽协作领域 推动东西部协作高质量发展

孙永红出席并讲话

□记者 李涛 报道

本报讯 6月14日下午,陇南市武都区-青岛西海岸新区东西部协作工作联席会议召开。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,武都区委副书记、区长张立平出席会议并讲话。

孙永红指出,推进东西部协作

是党中央、国务院为促进区域协调发展、实现共同富裕作出的重大战略决策。自西海岸新区与武都区建立东西部协作关系以来,按照党中央统一部署,在两地省委、市委的坚强领导下,两地携手奋进、优势互补,开展了全领域、全方位、全覆盖的交流合作,在项目建设、产业提

升、劳务协作等方面取得了显著成效,绽放出友谊之花、结出了累累硕果。下一步,新区将深入贯彻习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,拓宽协作领域,优化协作方式,压实协作责任,进一步深化产业合作、消费协作、人才交流和劳务协作,扎实推动各项(下转第二版)

西海岸新区重磅打造的360°全景秀演《海上有青岛》即将首演,早鸟票昨日上线

入场即“入海”,共赴山海奇妙夜